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ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
1. Με απλή απεικόνιση εξηγήστε τον τρόπο πλήρωσης με Freon σε μία ψυκτική εγκατάσταση και αναφέρετε απαραίτητες προκαταρκτικές ενέργειες, πριν την πλήρωση του συστήματος με Freon. 

2. Πού τοποθετείται η θερμοεκτονωτική βαλβίδα και πού ο θερμοστατικός βολβός σε ένα ψυκτικό σύστημα:
Α) Η θερμοεκτονωτική βαλβίδα τοποθετείται στην είσοδο του συμπιεστή, ενώ ο θερμοστατικός βολβός στη γραμμή αναρρόφησης, μετά τον συμπιεστή. 
Β) Η θερμοεκτονωτική βαλβίδα τοποθετείται στην είσοδο του ατμοποιητή (εξατμιστή), ενώ ο θερμοστατικός βολβός στη γραμμή αναρρόφησης, μετά τον ατμοποιητή.

Γ) Η θερμοεκτονωτική βαλβίδα τοποθετείτε στην είσοδο του συμπυκνωτή, ενώ ο θερμοστατικός βολβός στη γραμμή αναρρόφησης, πριν τον συμπιεστή.

3. Το ψυκτικό μέσο που βρίσκεται μέσα στον εξατμιστή είναι σε κατάσταση:
Α) Υψηλής πίεσης κεκορεσμένου αερίου Β) Χαμηλής πίεσης κεκορεσμένου υγρού και αερίου 
                                  Γ) Υψηλής πίεσης κεκορεσμένου υγρού

4. Τι ρόλο παίζει ο ρυθμιστής πίεσης εξατμιστή και πού τοποθετείται;

5. Γιατί επιδιώκεται η υπερθέρμανση του ψυκτικού μέσου στην έξοδο του εξατμιστή: 
Α) Διότι εξασφαλίζεται αέρια φάση στην έξοδο της βαλβίδας εκτόνωσης, με αποτέλεσμα τη σωστή λειτουργεία της. 
Β) Διότι εξασφαλίζεται υγρή φάση στην είσοδο του συμπιεστή, με αποτέλεσμα τη σωστή λειτουργεία του.
Γ) Διότι εξασφαλίζεται αέρια φάση στην είσοδο του συμπιεστή, με αποτέλεσμα τη σωστή λειτουργεία του. 

6. Όταν αυξηθεί η διάμετρος του τριχοειδή σωλήνα τι πρέπει να μεταβληθεί, ούτως ώστε να έχουμε το ίδιο αποτέλεσμα;

7. Σε ένα ψυκτικό σύστημα που έχει εγκατασταθεί μια θερμοεκτονωτική βαλβίδα, τι πρέπει να κάνουμε για να αυξήσουμε την υπερθέρμανση;

8. Τι ρόλο εκτελεί ο συμπυκνωτής σε μια ψυκτική εγκατάσταση:
Α) Είναι η συσκευή όπου το ψυκτικό μέσο απορροφά ποσά θερμότητας από το περιβάλλον, με αποτέλεσμα να συμπυκνώνεται.
Β) Είναι η συσκευή όπου το ψυκτικό μέσο απορρίπτει ποσά θερμότητας στο περιβάλλον, με αποτέλεσμα να συμπυκνώνεται.
Γ) Είναι η συσκευή όπου το ψυκτικό μέσο απορρίπτει ποσά θερμότητας στο περιβάλλον, με αποτέλεσμα να εξατμίζεται. 

9. Σε ένα κλιματιστικό η θερμοκρασία εξόδου του εξατμιστή είναι 5°C και η θερμοκρασία του συμπυκνωτή είναι 50°C. Αν μειώσουμε τη θερμοκρασία του συμπυκνωτή, τι θα συμβεί;

10. Αν ο ογκομετρικός βαθμός απόδοσης του συμπιεστή είναι 78% και το εκτόπισμα εμβόλου 0,245 Ltr/s, να υπολογίσετε το πραγματικό εκτόπισμα του συμπιεστή. 
Κάθε πλήρης ολοκληρωμένη απάντηση βαθμολογείται με 10 μονάδες.
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